[loBTOpUM:

ypoKe? S .

YT0 ABASETCA UCTOUHMKOM CBETa 1 Tena Ha 3emne?
- Kak nameHsaeTca t Bo3gyxa ¢ BbICOTOM?

- Kakon npubop HeobxoauM AnA U3SMEepEeHUA TemrnepaTypbl
BO3ayxa?

- Y10 TaKoe amninTtyaa temnepatyp Bo3ayxa? o kakou
dopmyne onpeagenaerca?

-Kak onpeaenuTtb cpegHEeCyTOUYHYIO, CpeAgHEeMeCAYHY0?



[1o gaHHbIM TabaMLUbI onpeaenTe AMNAUTYAY
TemnepaTtyp U CpeaHeCyTOYHYIO TeMNnepaTypy.

BPEMHA 8-00 12-00 16-00  20-00
TEM-TYPA  +5% +10% +4* o*

2 PAA

BPEMHA 8-00 12-00 16-00  20-00
TEM-TYPA -5* -10% -5* -8*

3 PAA

BPEMHA 8-00 12-00 16-00  20-00
TEM-TYPA +12* +18% +15% +11%*



[TPOBEPUM:
——

CpeagHAa |AmMnauTtyaa
t BO3ayxa |t

1 4,75 10
2 7 5
3 14 7




[TOBTOPUM:
e

* Kak onpeaenutb AMNANTYyAY rogoBbiX
Temnepartyp?

*-Kak onpegenutb cpegHerogosyio t
BO3ayXxa?

* - BCMOMHUTE a/ArOpUTM onpeaeneHus
cpeAHeMu TemriepaTypbl BO34yXxa, Npu
MO/IOXKUTE/IbHbIX U OTPUL,ATE/IbHbIX t?




PaboTta no pagam

OnpeaennTb AMIZINTYAY FOAO0BBIX TEME
cpegHerog0Byo TemnepaTypy: —_

*1pAag

Mec
o |9 |P M|a M H H|a|c (0 |H I

L°1-15-13(-6 |3 |11 (15 |19 |15 |8 (1 |-6 |-17

*2paa

* 3 pAg




PelLlueHue

-

* 2 pag: tcp. +68+ (-83)=-83-68=-15; -15:12=-1,25
A= +17- (-25)= 17+25=42

“ 3 pag: tep. +84+ (-27)= 84-27=57;  57:12= 4,75
A= +21- (-10)= 21+10=31



-
CpegHAAa |/AMNAUTyAQ
t BO3ayxa |t

1 1,25 36
2 -1,25 42
3 4,75 31



YPOK NMPAKTUKRYM:
«[ocTpoeHue rpacdukKa
CYTOYHOro 1 rogoBoOro

X0Aa TemnepaTtypbl

BO3AyXa»
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[PAPUK TEMITEPATYP
S
.

*Tpaduk - 3TO wu30b6pakeHne C  MOMOLLbIO
BEPTUKA/IbHOM U TFOPU3OHTA/IBHOM /IMHUU, KOTOpOe
MOKa3blBaeT 3aBUCUMOCTb O4HOM BE/IMYMUHbBI OT APYromn
(TemnepaTtypbl OT BpEMEHM)
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CpellHrE MHOTOJIETHUE TEMIIEPATYPhI 38 MECHILI
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+11 +16 +16  +17  +10 -2 3,5



ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂﬂn cpearnn n
-2 ?

+8 +10 +16 +18 +16 +12

2 psan

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂﬂ

-4 +4 +8 +12 +14 +16 +8 2

3 psia
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂﬂ
+4 2

-10 -4 +2 +6 +10 +12



[TPOBEPUM:

tGoKm- CpegHAaa Amnautypat
P" "t Bo3ayxa

1 6 4,4 26
5 0 p) 26

3 -2 -0,3 24



/lomallHee 3aaaHue:

e
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* TlpoBecTn HabAaeHUA:

C 8 yacoB 40 22 4aCoB, KaXAable ABa Yaca.
[TOCTpOUTb FpadPuUK CYTOYHOrO X0A4a TeMnepaTyp
OnpeaennTb CpeaHeCyTOYHYIO TemnepaTypy.
Onpeagennte AMNAUTYAY TemMnepartyp.

= b=



